



# 学雷锋 我们在行动

## 市二十五小 我给老人揉揉肩

本报讯(记者 王勇 通讯员 孙恒锐)3月5日,南阳市第二十五小学晨报小记者开展了形式多样的学雷锋活动。当日下午,晨报小记者身着红色的志愿者服装,唱着《学习雷锋好榜样》,分别走进了牛王庙社区、明珠鞋城、社区敬老院开展学雷锋活动。在牛王庙社区,小记者们把街道道路边的纸屑、烟头、塑料袋等一一收

拢,通通归入大垃圾桶内。街道很快变得美丽而洁净了。在明珠鞋城,小记者们发放学雷锋宣传材料,对行人和商户耐心细致地进行学雷锋知识宣讲。小记者们还把摆放不整齐的自行车进行整理。大家以自己的实际行动,传承和弘扬新时代雷锋精神,感染着身边的每一个人。在敬老院里,小记者们给老人带来了水果等礼品。小记

者们给老人端茶倒水、捶背揉肩,或讲故事,或唱戏曲,逗得老人们开怀大笑。市二十五小学校长任君表示,学习雷锋志愿服务活动是学校一项传统教育活动,学校全体师生将继续把雷锋精神落实到今后的学习和生活中,将雷锋精神牢记于心,把爱心不断转化为实际行动,让雷锋精神薪火相传。⑤



唱响雷锋之歌

## 市六小 心理教育进万家

本报讯(通讯员 王星 王静)3月4日,市六小学雷锋志愿服务队在校门口设立心理健康咨询台,用实际行动弘扬雷锋精神,把心理健康教育送入千家万户。当天,市第六小学组织该

校获得国家二级、三级心理咨询师资格的教师,组成学雷锋志愿服务队,将心理健康的标准、心理健康的情绪标准、如何看待心理问题、心理异常的表现、出现心理异常如何面对等专业的心理健康知识,制作成

宣传页发给学生家长和社区群众。并为前来咨询的市民进行耐心的讲解。此次活动引发了大家对心理健康的广泛关注,提高了大家对心理健康重要性的认识,促进了社区和家庭的文明和谐与进步。⑤



弘扬雷锋精神

## 西峡县直幼儿园 每天都要做好事

本报讯(通讯员 贾建伟)西峡县直幼儿园开展了“学习雷锋,我在行动”主题活动,将雷锋精神落到实处。该园组织教职工重温雷锋的先进事迹,对标身边楷模,

倡导“每天做一件好事”,让雷锋精神入脑入心,潜移默化中锻炼人格。学校还组织志愿者深入社区、走上街头,进行卫生大扫除,还将社区健身器械擦得干干净净,并用消毒液进

行湿抹消毒。志愿者还为居民做垃圾分类演示和指导。通过志愿服务和垃圾分类宣传,努力营造温馨干净整洁的公共场所,树立文明风尚,打造绿色家园。⑤



我们都是小雷锋

## 市九中 甘于做好一块砖

本报讯(记者 马哲)市九中教育集团在“学习雷锋,做新时代好少年”的演讲比赛中拉开了“学习雷锋月”活动,倡导全体师生“学习雷锋,从我做起”积极参加学校组织的学雷锋志愿活动中

来,将雷锋精神传承下去。优秀教师杨纪欣骨折未愈,一瘸一拐地踏上了讲台,把爱岗敬业、乐于奉献的“一块砖”精神发挥得淋漓尽致。这是雷锋精神在教育岗位上最真实的写照。

弘扬雷锋精神,助力教育事业,让雷锋精神在青少年心中生根发芽。市九中教育集团教育引导青少年树立“人人为我,我为人人”的思想,营造文明和谐的社会氛围。⑤